Fractions - connaissances préalables Nom Per

1. Quelle fraction de chaque diagramme est ombrée ? Le diagramme entier représente 1.

a) 1 b 1 0) 1 d) 1

@% :

2. Remplis les cases avec les nombres manquants :

) === ===

3. Compare les fractions suivantes. Utilise les signes <, > ou =

3 5 4 8 7 2 23 4
v 3lds sl 953 9 5ldw
2 5 1 1 5 7 40 25
e)ng f)ng Jg|:|§ h)ng



4. Remplis les cases avec les hombres manquants:

1 2 ()
2) 3 3 2
| | | I |
I ! I ! I
0 0.5 1 1.5 3
b)
_1 1 1 4 3 7 9
4 1 5 4 4 4 4
| | | | | | | | | |
I | | | I | I | I | |
o0 025 05 1 1.5 2 225
o 1 1 4 5 6 ° 11
5 H 5 5 5 5 5
| [ | | | | I | | | | |
| | | | | | 1 | | |
 lo 02 0406 1] |14 16 |3 22]
d)
3 1 3 7 11 18
10 10 10 10 10 10
N A T T T T N N N T T I T O O O
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
o 02 06 1 13 15 1.9

5. Dessine des rectangles et hachure toi-méme les fractions suivantes :
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6. Remplis les cases avec les nombres manquants :

1 | 2 3
a) — + =1 -+ =1 -+ =1 -+
2 3 3 3
3 2 4 4
= 4 =1 += =1 = 4+ =1 ma
7 9 5 5
2 1 0 3
by 1-—- = 1-— = 1-— = 1-— =
2 2 2 4
l—i: l—i: 2—22 3—52
5 7 6 5
7. Remplis les cases avec les hombres manquants:
4 7 11 3 4
a — + = — b — — = — C -—— —
)5 5 ) % ) 9
2 1 8 5 3
d - — = — e — +") — 3 - _ -
) 306 ) 3 - D5 4
8. Effectue les opérations suivantes et réduis les réponses si nécessaire :
1 5_ 2 7 3 6 2_ 4 7 9
878" 010 10" 7777 5757 5"
12 lig3s 3- L= 22 2 420 5332
57457057 12 9T 9 19" 8 78"




Solutfion pour #5
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